

NAJAVA DOGAĐAJA

Partneri Srbija

„10 GODINA PARTNERSTVA ZA PROMENE”

1. i 2. novembar 2018. godine

Beograd, Srbija

Partneri Srbija Vas sa zadovoljstvom pozivaju na proslavu 10 godina rada naše organizacije. Povodom ovog jubileja planiramo niz aktivnosti kojima ćemo se osvrnuti na prvih deset godina našeg rada, ali i zakoračiti u budućnost, puni svežih ideja i inicijativa. Od naših prvih koraka, porasli smo i postali partner u brojnim procesima promena i reformi, i sazreli za suočavanje sa novim izazovima.

Nadamo se da ćete biti u mogućnosti da nam se pridružite i zajedno sa nama obeležite ovaj trenutak. Posebni pozivi sa detaljnim dnevnim redovima biće naknadno poslani za svaki od događaja iz nacrtu programa koji se nalazi pred Vama. Nadamo se da ćete razumeti da je učešće na nekim od događaja moguće samo uz poseban poziv, dok će na ostalima biti obavezna registracija.

Za sva pitanja i komentare, stojimo Vam na raspolaganju.

NACRT PROGRAMA

1. novembar 2018, četvrtak

10:00 - 12:00

MEDIJACIJA – RADNI DORUČAK (*otvoreni događaj, potrebna registracija*)

Hotel Hilton, Kralja Milana 35, Beograd

Panelisti: domaći, regionalni i međunarodni medijatori (TBC)

Učesnici: privredna društva, poslovna udruženja, advokatske kancelarije

10:00 - 13:00	<p>CIVILNO DRUŠTVO U IZMENJENOM SVETU (<i>zatvoreni sastanak, po pozivu</i>)</p> <p>Kuća ljudskih prava, Kneza Miloša 4, Beograd</p> <p>Panelisti: (TBC)</p> <p>Učesnici: domaće, regionalne i međunarodne organizacije civilnog društva</p>
14:00 - 18:00	<p>MEDIJACIJA - E-LEARNING PROGRAM (<i>zatvorena sesija</i>)</p> <p>Kancelarija Partnera Srbija</p>

2. novembar 2018, petak

10:00 - 14:00	<p>KONFERENCIJA «10 GODINA PARTNERSTVA ZA PROMENE» (<i>otvoreni događaj, potrebna registracija</i>)</p> <p>Dorćol Platz, Dobračina 59, Beograd</p> <p>Uvodna obraćanja: Blažo Nedić, Roselie Vasquez-Yetter</p> <p>Panelisti: (TBC)</p> <p>Učesnici: predstavnici civilnog društva, medija, državnih institucija i nezavisnih tela, pravosuđa, itd, u cilju sagledavanja dostignuća i izazova reforme vladavine prava u Srbiji</p>
12:00 - 15:00	<p>NAPREDNA RADIONICA ZA MEDIJATORE (<i>obavezna registracija</i>)</p> <p>Medija Centar, Terazije 3, Beograd</p> <p>Panelisti: domaći, regionalni i međunarodni medijatori (TBC)</p> <p>Učesnici: akreditovani trening za licencirane medijatore</p>